

贩毒牟利栽了

# 啤酒箱暗藏12公斤K粉 刚从河南运到南京就被查获

## 警方侦破跨苏豫两省团伙贩毒案,10人落网

为筹钱开公司,曾开过饭店的李某铤而走险,在一年左右,先后贩毒10余次,毒资高达400万元。近日,南京警方成功侦破以李某和河南籍男子刘某为首的跨苏豫两省的团伙贩毒案,抓获10名嫌疑人,刚从河南运抵南京的12公斤毒品K粉被当场查获。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 李绍富



漫画 雷小露

### 案发:小毒贩牵出“上家”大毒枭

今年9月,警方获得一条线索,一名涉毒男子在歌舞厅贩卖K粉,不少瘾君子从他手上购毒吸食、贩卖。警方调查发现,此人是附身于娱乐场所的小毒贩。经过一番侦查,大毒枭李某进入警方视线。李某曾在南京开过饭店,最近一年左右,他与涉毒人员来往密切,有贩

毒嫌疑,警方对其实施监控。10月上旬,李某和河南籍男子刘某交往甚密。李某妻子还向刘某银行卡汇了近30万元。汇款次日,刘某就开车来到南京,联系曾在李某饭店做过女服务员的王某。经侦查,警方揭开一个横跨苏豫两省的贩毒网络。

### 侦查:女服务员租住屋成了毒品仓库

警方调查发现,李某关闭饭店后,在秦淮区租下一间办公室,准备筹钱开办担保投资公司。以前饭店女服务员王某,经常到他的办公室。王某租住在建邺区,每天起床后,都到附近南湖某小区走动。警方怀疑这个小区可能是存放毒品的仓库。

大买卖。刘某在收款后来宁,接货的仍是女服务员王某。经侦查发现,李某贩卖的K粉都来自河南籍毒贩刘某,毒品交易周期一般是20天。毒资由李某妻子尹某事先汇出,每次都是刘某开车从河南来宁,由女服务员王某接货,藏于南湖某小区的租住地,然后配合李某,迅速将到货的毒品向下家分销。

### 收网:啤酒箱内查获12公斤K粉

为了不打草惊蛇,警方决定等待最佳收网抓捕时机,以便把这一贩毒团伙一网打尽。

11月15日清晨6点,警方得知,刘某正在开车从河南来南京的路上,将于当晚到达。警方调集30余名精干警力,潜伏在李某住处、担保公司、藏毒地等处,守候抓捕。

当晚8时许,一辆“豫A”牌照轿车驶入李某公司地下停车场,早

已在此守候的民警冲上前,拉开车门,将车内的刘某和另一人抓获,民警在汽车后排座的啤酒箱中查获12公斤K粉。

与此同时,另外几路民警将李某夫妇及接货的王某等多人抓获,并查扣毒资8万元及宝马、别克轿车各一辆。11月27日晚,刘某的“供货商”王某也在河南被抓获。

目前,涉案人员已被警方刑拘,案件仍在进一步办理中。

### 数据

现代快报记者从南京警方了解到,今年9月29日,公安部部署全国公安机关百城禁毒会战以来,南京警方在两个月时间里,共破获毒品案件431起,毒品大要案件21

起。其中1公斤以上毒品大案7起,抓获涉毒犯罪嫌疑人462人,查处吸毒人员2095人。警方还缴获各类毒品折合海洛因42140克。

吸毒解愁被拘

# 损友借钱不还,还带来毒品慰问

## 两人在宾馆吸毒被民警抓个正着

南京市民张先生好心借钱借给朋友许某,对方迟迟不肯归还。本来对借钱有异议的妻子一怒之下将张先生赶出了家门。张先生愁苦不堪,许某竟然送来毒品给他解愁。结果两人都被警方行政拘留。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲



漫画 雷小露

12月1日晚上,张先生和妻子大吵了一架,原因是两个月前,他偷偷把20万元借给了许某周转。

张先生一再解释:“对方是我的发小,朝我开口怎么能不借。”可妻子却不答应,说钱是他们两个人赚的,马上年底了还要还房贷。“你要是今晚要不到钱,就别回来了!”张先生被妻子推出家门。

张先生在中山南路找个宾馆住下来。他打电话给许某,除了提出要还钱外,还约许某见一面,称自己很郁闷,想好好聊聊。

许某摸到张先生的房间,“听说你苦闷,就带了点好东西来安慰兄弟”。他打开装冰毒的小袋子,掏出冰壶等吸毒工具。见张先生不敢吸,许某先吸了一口说道:“一口下去,你就什么都忘了。”见许某这么享受,张先生也动了心,结果刚吸了几口就听到敲门声。

“警察,查房!”听到这个声音,张先生和许某都慌了,赶紧将吸毒工具收起来才开了门。不过,民警进门还是看出端倪,搜出了吸毒工具,两人被带到朝天宫派出所。

# 陪客户饮酒后开车被查 司机直喊丢脸

## 交警10分钟查获两起酒驾



面对交警,司机不好意思抬手遮脸 现代快报记者 施向辉 摄

快报讯(通讯员 沈交轩 骆兴龙 记者 王瑞)12月2日晚上,南京交警六大队民警在大桥南路新马路交界路口查酒驾,短短10分钟就有两名司机被查处。据悉,12月2日当天,江苏省交警部门共查处酒后驾驶违法行为106起。

当天晚上,南京大桥南路与新马路交界路口,交警设卡逐车依次检查。交警配置了酒驾初筛检测仪,

它的灵敏度非常高,只要车内含有酒精,检测仪很快就会测试出来。

当晚9点20分左右,一辆白色奥迪车驶进路口,民警刚将检测仪伸入车窗,立即显示酒精含量为81mg/100ml,司机明显饮酒了。交警将该车拦下,又调整酒精测试仪,让司机吹气,对其酒精含量进行准确测试,证实属于饮酒驾驶。面对记者的询问,该司机称当天晚

上陪客户喝了点酒,没想到会碰上交警查酒驾,“丢脸死了”。

过了不到10分钟,又一名司机因为涉嫌酒驾被拦下,民警要求其通过吹气进行检测,司机折腾十几分钟就是不配合。直到民警告知再不配合就要带到医院抽血检测,司机这才老实地接受测酒,结果显示为34mg/100ml,属于饮酒驾车。

### 栖霞3起制售假药案 当事人被追究刑责

快报讯(记者 吴怡)近期,栖霞区食药监部门与警方联手破获3起违法销售假药案,当事人都被追究刑事责任。

去年5月,有人拨打12345投诉,称他花了不少钱买了南京一家药品经营机构的降糖药,服用后没有疗效,还出现不适症状,怀疑是假药。执法人员调查发现,栖霞区金山花苑小区有户民宅十分可疑,经常在深夜搬运药箱,搜查发现室内存放着大量违法销售的药品和医疗器材,并牵出另一处非法销售窝点。据统计,执法人员在这两处窝点共扣押假药、医疗器材、假冒保健品价值达160余万元。其中一种降糖保健品还违法添加了有害人体的化学成分。

去年9月,市民举报栖霞区丁家庄燕歌园小区有人违规生产药品。经过调查,发现涉案人员韩某买进假伟哥类胶囊半成品,再自行添加西药成分,改名为“鹿茸宝回春胶囊”“虫草胶囊”,在网上和性保健品店销售。近期,法院以生产销售有毒、有害食品罪,判处韩某有期徒刑6个月,缓刑1年。

去年9月,执法人员又破获一起销售印度抗癌药物易瑞沙案。徐某从印度购进药物,在网络上销售,该药品无中文标志,在国内禁止销售,属于假药。案件侦破后,徐某被判处有期徒刑6个月,缓刑两年,处罚金两万元。

**看男科 到建国**  
专业值得信赖  
南京建国男科医院  
——男人自己的医院——  
主办单位:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院  
咨询热线:025-52238888

鼓楼区患者问:我患有前列腺炎好多年了,吃药一直没有得到根治,最近尿频、尿急、尿痛等症状又反反复复出现,请问该怎么办?

南京建国男科医院孙杭军主治医师:临床上没有一例前列腺炎是“不治而愈”的,在没有明确病因的情况下盲目用药是错误的,有时甚至会适得其反。前列腺炎分为细菌性前列腺炎、无菌性前列腺炎、急性前列腺炎、慢性前列腺炎,建议您及早选择专业男科医院,结合前列腺液及细菌培养结果,确定治疗方案,规范治疗。

江宁区患者问:我患有包皮过长,即使每天清洗还是会产异味,一直想手术治疗,但很怕疼,请问这是个怎样的手术?

南京建国男科医院苑章副主任医师:包皮过长会妨碍阴茎发育,影响性生活和谐,还会堆积包皮垢,产生异味,长期刺激易引发包皮龟头炎,导致性伴侣交叉感染。手术切除过长包皮是目前治疗包皮过长最有效最直接的方法。包皮手术讲究美观、微创、无痛,对专家的经验要求和对医院手术环境的要求都是有讲究的。推荐采用我院经典技术“光波离子微雕术”治疗,微创无痛、随治随走、恢复快。



建国医院官方微信